

# 中学生成长动力特训营开营在即

## 第一营即将报满,名额仅剩30个

暑期放假后,很多家长都为孩子报了学习班。孩子本想好好放松,却不料被各样学习班占满,家长不少花钱,孩子满腹怨言。特训营的推出可谓是一举两得,孩子既可得到锻炼提高,家长又省得操心,所以不少家长纷纷报名咨询,短短一周时间,咨询人数超过1000余人。目前第一营即将报满,名额仅剩30个,预报名优惠活动结束。家长也可优先选择第二期报名。



### 活动效果有目共睹

通过后期跟踪服务和一些家长来信可以了解到,参加过2004、2005、2006年“特训营”的绝大部分学员其自身的素质得到明显的变化。其中有些学员变化是脱胎换骨般

的。参加完特训营后,开始学会关心他人、学会对父母感恩;自信心增强,学习动力提高,学习成绩提升很快;有责任感,自理能力全面提高;自制力提升,意志变得更加坚

强,有些网瘾很深的孩子从此走出迷途;性格变得外向,人际交往能力增强。这些效果使特训营受到广大学员、家长们的热烈欢迎,三年来全国已有近万名学员参加“特训营”。

### 认真选择绝不后悔

目前有些公司看到了家长长期望孩子素质提高的这种需求,为赚取利润,不顾自身条件,乱夸海口,称孩子参加了某某夏令营、军训,素质就能得到全面提高、有责任心、

懂得感恩等不负责任的承诺,其实非智力素质教育在中国兴起时间很短,很多公司根本就没什么方面的培训能力,结果令参加过他们活动的家长十分失望。

“特训营”精心科学设计的项目,切实的教育意义,让家长认可。特训营六天五夜,课程安排充实、高质,一次尝试,改变孩子一生,给家长一分欣喜!

#### 咨询电话:

66696302

66696352(成长动力)

网址:www.zzczzl.com

63916446

63916448(英语教育)

网址:www.ef.com

报名地址:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门B座907室

郑州市经七路、黄河路交会处南100米方远大厦6层

晚报大课堂

## 语音学习 原来也可以这么有趣

□晚报记者 牛亚皓

学习语音是不是和学习音标一样枯燥呢?会不会抹杀孩子的学习积极性?为此,记者再次来到优尼卡外语学校。

在优尼卡外语学校里,记者看到了孩子们那一张张兴奋的笑脸。枯燥?乏味?相信这里的孩子是没有这种感觉的。

赵若冰校长为我们揭示了“语音”的奥秘:没有一个父母是通过 b-a-ba-baba,m-a-ma-mama,教自己孩子说爸爸妈妈的,而是通过无数遍不停地叫“baba”、“mama”直到他她可以发出同样的声音。这是一个不断重复、模仿的过程;孩子的语言都有从含混到清晰的一段过程,这个发音过程是完全凭语音的不断重复性输入和儿童的反复模仿、巩固发音来实现的。例如学习儿歌:小老鼠,上灯台,偷油吃,下不来。为了看出一些规律,我们给出汉语拼音:xiao laoshu, shang dengtai, tou you chi, xia bu lai.这段儿歌对 x,l,t 三个声母练习了两遍,对 i 音练习了三遍,对 ao,u,ou,ai,练习了两遍,其他音练习了一遍,通过不断的重复,儿童就会潜移默化地掌握这些汉语音素,并在重复中巩固发音。通过这一儿歌,孩子们可以掌握 a, b, i, g, p, w, n, y 几个字母直呼式发音音素,为学习新词汇(音)打下规范语音基础。

赵校长十几年一直研究、关注儿童英语教学的最新动态,并及时将最新科研成果引入绿城。“孩子之所以喜欢在优尼卡学习语音,就是因为学校从香港引入语音体系后做了大量教研工作,在教学过程中实现了本土化和童本化。孩子喜欢,是学习的基础,现在优尼卡已经完全形成了一套让孩子乐学、趣学、成功学的系统。”

赵若冰提醒家长,现在的培训市场鱼目混珠,有一些不懂得教学的人拿着一知半解的内容教孩子,很容易耽误孩子。学习语音,一定要选择优秀、正规、专业的儿童英语学校!

优尼卡外语学校的语音体验课正在火爆进行中  
预约热线:

68867672(二七区) 65669715(金水区) 63844998(经七路)

给孩子最好的成长环境

## 海文实验幼儿园

给孩子最好的教育资源

## 周六邀您亲身体会

□晚报记者 牛亚皓 贺彩

### 河南省首家运动、健康型幼儿园

海文实验幼儿园位于郑东新区 CBD,交通便利,环境优美。幼儿园占地 50 亩,可同时容纳 1000 余名幼儿,是郑州市规模最大的民办幼儿园。园区设置四季恒温游泳馆、滚轴溜冰场、舞蹈形体训练馆、大型翻斗乐、陶艺馆、演艺大厅等国际化 5A 标准设施,硬件方面堪称中国一流。

### 拥有国际化的幼儿教育理念

国际 5A 智能化标准园区,用科技振兴教育;海文实

验幼儿园首创“国际幼儿教育专家”的办园理念,教育教学融合东西方文化精髓,教学模式独特,教育方法科学。以幼儿发展为本,突出幼儿发展的自主性和能动性,从注重知识的积累,转变为注重求知、创新的素质培养;从注重研究教材,转变为研究儿童;从注重研究课堂教学,转变为注重有利于儿童发展的一切活动。

**中国儿童营养学会标准饮食:**为保证幼儿智力系统和身体发育更健康,园内幼儿饮食配比由中国儿童营养学会依据国际标准推荐。

**国际化标准师资组合:**该园还拥有一支充满热情、

热爱儿童、具有国际现代教育观念和创新能力的高素质师资队伍。教职工全部具有国家正规专业幼师资格,每班 3 名教师,并配备英语、体育、艺术教师。男、女幼教科学师资组合,注重孩子性格全面和谐发展。

**国际化成长空间,双语教学:**开设的国际班配备全职美籍专业外教,并聘请国际顶尖幼教专家担任教学指导高级顾问,采用国际知名的幼儿英语教育教材体系,从小培养孩子国际化生活习惯,帮助孩子在专业指导下建构英语多元思维模式,给孩子提供一个与国际同步发

展的成长空间。

### 7月7日,共同走进海文

海文实验幼儿园秉承“国际幼儿教育专家”办园理念,以“培养未来世界公民为目标,以发展个性、开发潜能为核心,以体育教育、艺术教育为载体,让每个孩子从小拥有健康体魄、健全人格,促进孩子整体和谐发展。完善的国际阶梯教育体系,给孩子一个与国际同步发展的成长空间。7月7日,您会有亲身体会!预约报名,另有惊喜!

预约电话:

0371-67826666

### 专家观点

## “运动、健康”的孩子更智慧

——中国知名婴幼儿教育专家郭建国

郭建国:中央电视台特聘教育专家、中国婴幼儿教育的实践家、中国儿童健康管理理论的创始人、中国幼儿家庭教育演说家、中国关心下一代健康基金会教育专家、劳动部育婴师国家职业标准专家委员会专家、北京国家育婴师培训首席教授。他在多年的婴幼儿教育课题研究中,注重身体四肢活动能力与大脑发育的联系,主张让孩子多运动,认为运动可以使孩子性格趋向成熟,成为一个“完整的人”。

“0到3岁时,是孩子作为自然人的成熟阶段;3到6岁,是孩子作为社会人的成长阶段。自然人成熟得越好,就越能更好地做个社会人。”郭建国说,婴幼儿时期正是大脑发育的一个关键时期,婴幼儿教育应回归到孩子生理、心理特点上来,引导孩子运动和快乐中完成大脑的发育,为以后的发展打下良好的基础。郭建国还提出了婴幼儿教育的四个原则:以孩子的大脑科学复杂的建构为原则,以多元复合的模式为原则,以运动、游戏的形式为原则,以婴幼儿快乐的体验为原则。

郭建国教授作为海文实验幼儿园的特聘顾问,除举办公益讲座外,还会抽时间和郑州家长进行进一步交流。郭教授认为:郑州家长非常注重婴幼儿教育,不少家长“望子成龙”的真诚让他很感动,他希望能依托海文实验幼儿园的教育资源,以自己的教育研究成果来帮助那些家长们。

